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BapuaHTt 11 O3 maTemaTumKa

AHA Ha NETHUX KaHUKYNAX MPUE3KAET B FOCTU K AeAyLIKE B AEPEBHIO
AnekcaHapoBKa (Ha nnaHe obo3HaveHa umMdpoit 1). B KOHLE KaHUKYA AeayliKa Ha
MalLMHe cobupaeTtca oTBe3TU AHIO Ha aBTODYCHYIO CTaHLUMIO, KOTOpas HaxoAMUTCA
B AepeBHe balikanoso. 3 AnekcaHapoBKM B BailkasoBO MOXKHO NpoexaThb Mo
NPOCEeN0YHOM A0pOore MMMO Pekun. EcTb Apyron nyTb — MO Wocce A0 AEPEBHU
BaBnn0BO, rae Hy»XHO NOBEPHYTb NOA NPAMbIM YI/IOM HaNeBO Ha Apyroe wocce,
Beayuwee B bakanoso. TpeTuit mapLpyT NPOXoAnT N0 NPOCE/I0YHOM Aopore
MMMO Npyaa 40 AepeBHU [aBpMaOBO, rae MOXKHO CBEPHYTb Ha LWocce 40
bankanoBo. YeTBepTbii MapLLPYT NPOJIEraeT No wocce 4o AepesHu demunaoso,
oT Jemunaoso Ao NaBpMiI0BO NO NPOCENOYHOM A0POre MUMO KOHIOWHM U OT
laBpuioBo Ao balikanoBo no wocce. Ewie oanH mapLlipyT NpoxoauT No wocce Ao
nepeBHU EropKnHO, No NpocesovyHon 4opore MMMO KOHIOWHK OT EropKMHO A0
*apku 1 no wocce ot *apku go baiKkanoso.

LWocce v npocenoyHble gopory 06pasyoT NPAMOYTobHbIE TPEYTONbHUKW.
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Mo wocce AHA € AeayLKOW eayT CO CKOPOCTbIo 50 KM/4, a NO NPoCenoYHbIM
goporam — co ckopocTbio 30 Km/4. PaccTosiHue oT ANeKcaHApPOoBKM A0
Jemnposo —12 Km, ot Aemnaoso Ao EropknHo — 4 km, oT EropkuHo go
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Basnnoso — 12 Km, ot @aBpuaoBo go Basnnoso — 15 Km, oT Basnnoso go
apkn — 9 Km, a ot HKapku ao bankanoso — 12 Km.

1. |_|Oﬂb3YF|Cb onuncaHunem, onpeagennte, Kakumm LI,VId)paMM Ha naaHe 0603HaYeHbI
AepeBHMN. B oTBeT 3anuLWKNTE NOCNEe[0BaATENbHOCTb YyeTblpex Ll,Md)p 6es npo6en03,
3anNATbIX U APYTUX 4OMNO/THUTENbHbBIX CUMBOJIOB.

JepeBHu EropkuHoHO Faspunoso Kapku Basunoso

LUndpbl

2. HanguTte pacctosHue oT AneKkcaHapoBku Ao EropkuHo no wocce. OTBeT gakite
B KWAOMeETpax.

3. Hangute pacctoanue ot EropknHo go apku no npamon. OTBET AanTte B
KUIOMeTpax.

4. CKONbKO MUHYT 3aTPaTAT Ha A0opory AHA ¢ AeAyLWKoN U3 AnekcaHapPOBKN B
balikanoBo, ecnm noegyT MMMO Npyaa Yyepes MaBpuaoso?

5. 33 Kakoe HaMMeHbLLee KOIMYeCTBO MUHYT AHA ¢ AeayLKoi moryT gobpaTtbea
n3 EropkuHo B *Kapku?

o 1
6. Hangute 3HauyeHme BblpaXKeHUA 1Z +0,7.
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7. I3BeCTHO, yTo a U b — nonoxutenbHble yncna v a > b. CpaBHMTe; n b

B omeeme yKaxcume Homep npagusabHoO20 8apuaHma.

1
2)Z<

1
3);—

4) cpaBHUTb HEBO3MOXHO




https://vk.com/math kashapov

2
8. HailauTe 3HaueHue BbipaxkeHus (44/3) .
9. PewuTe ypaBHeHue 4 —% = Z—C.

10. B marasuHe KaHuTtoBapos npoaaetca 100 pyyek, n3 HUx 32 — KpacHble, 9 —
3eneHble, 11 — puoneToBblie, eLLe ecTb CUHUE U YepHbIe, UX NOPOBHY. HalianTte
BEPOATHOCTb TOTO, YTO ANKMCA Hayrag, BbITalLUT KPACHYHO UIN YEPHYIO PYUKY.

11. Haligute 3HaueHue b no rpadmky yHKUMM ¥y = ax? + bx + c,
n306paxkeHHOMY Ha PUCYHKe.
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12. U3 bopMyAbl LEeHTPOCTPEMUTENLHOTO YCKopeHua a = w?R HaiiguTe R (B
meTpax), ecmw = 4c lua = 64m/c%

13. PewwmTe HepaBeHcTBO —x2 — 2x < 0.

B omeeme ykaxcume HOMep rpasusbHO20 8ApPUAHMA.
1) (—o0;—=2) U (0;+x)
2) (—o0;=2] U [0; +o0)
3) (=2;0)
4) [-2;0]

14. B nepBom paay KMHO3a/a 26 MECT, a B KaXK4om cieaytolem Ha 2 6onblue,
yem B npegblayuiem. CKoNbKO MecT B BOCbMOM paay?
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15. Touka H aBnAeTcA OCHOBaHMEM BbICOTbI, MPOBEAEHHOM M3 BEPLUMHbI NPAMOTo
yrna B TpeyronbHuKa ABC K runoteHy3e AC. Haligute AB, echmn AH = 8, AC = 32.

16. OTpeskun AB 1 CD ABNAIOTCA XOpAaMn OKPYKHOCTU. Hangute anvHy xopasl CD,
ecnn AB = 20, a paccToAHUA OT LLeHTPA OKPYKHOCTU A0 xopa AB u CD paBHbI
COOTBeTCTBEeHHO 24 1 10.

17. OgHa “3 CTOPOH Mapannenorpamma pasHa 12, apyraa paBHa 5, a KOCUHYC

242 .
OA4HOro 13 yrnos paseH = Hangute nnowaab napaanenorpamma.

18. Ha KnetyaTon Bymare ¢ pasamepom KneTkn 1x1 nsobparxKeH NpamoyrosbHbli
TpeyronbHuK. Halaute onHy ero meHbLUero Karteta.

19. YKaxKnte HoOMepa BEPHbIX YTBEPKAEHWA.
Ecnu ymeepxdeHuli HECKO/bKO, 3anuwiume ux HoOMepa 8 MopAaoKe 803pPACMAHUA.

1) TouKa KacaHMs OABYX OKPYKHOCTEN paBHOYAaNeHa OT LLEHTPOB 3TUX
OKpY*KHOCTEMN.

2) TMnowasb NPSAMOYroNbHOMO TPEYrobHMKA pPaBHa NPOMU3BEAEHUIO
[OJIVH ero KaTeTos.

3) B napannenorpamme ecTb ABa PaBHbIX yraa.

10n+1_10n—1

20. YnpocTtuTe BblpaXkeHune
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21. Pbi60/10B NPOMAbIN HA I0JKE OT NPUCTaHN HEKOTOPOE PaccToAHME BBEPX NO
TEUYEHUIO peKkun, 3atem 6pocun AKopb, 2 Yaca 10BMA PbIBy K BepHYIca obpaTHO
yepes 5 yacos OT Ha4yana nyTelecTsmna. Ha Kakoe paccTosHMe OT NPUCTaHU OH
OTMAbI/I, €C/IN CKOPOCTb TEYEHUA PEKM paBHa 2 KM/, a COBCTBEHHasA CKOPOCTb
NIOAKKN 6 KM/Y?

22. MNPy KaKUX 3HAYEHUAX p BEPLIMHbI Napabony = —x% + 2px +3uny = x? —

6px + p pacnonoKeHbl NO pasHble CTOPOHbI OT OCKU X?

23. B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, pagnyc BNMCAHHOM OKPY*KHOCTM paBeH
3. Hanaute nnowagb TpeyronbHuKa ABC, ecnn AB = 15.

24. BHyTpu napannenorpamma ABCD BbIbpann Nnpon3BOJIbHYIO TOYKY E.
LoKaxunte, 4To cymma nnowagent TpeyronoHnKkos BEC u AED paBHa NonoBuHe
naowaamn napannenorpamma.

25. B Tpaneumm npoBegeH OTPE30K, NapanfefibHblii OCHOBAHWUAM U AeNAWwnin ee
Ha ABe TpaneuMu oAnHaKoBOW niouaaun. Halaure 4MHy 3TOro oTpesKka, ecam

OCHOBaHMA Tpaneumn paBHbI 242 cm n 72 em.
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